



El cardenal Gomá felicita al Generalísimo Ayer juraron la bandera los nuevos alféreces provisionales de Infantería

El Caudillo contesta con efusivas frases

Certas cruzadas entre el cardenal Gomá y el Generalísimo Franco en ocasión de la Victoria:

La felicitación del cardenal Gomá
La carta del cardenal Gomá dirigida al Generalísimo dice así:

«Excelentísimo y distinguido amigo: Reitero mi telegrama del día 24 con motivo de la Victoria final sobre los enemigos de España. «La guerra ha terminado». Esta frase de su último parte oficial sobre la guerra será un período de nuestra Historia, en que las horas trágicas y las grandes desgracias se han entrelazado ante las abnegaciones sublimes y los hechos dignos de una epopeya. Pudimos hundirnos para siempre, y Dios, que ha llamado en vuestro nombre digno instrumento de sus planes providenciales sobre la Patria querida, nos ha concedido ver esta hora de triunfo. Que Dios y la Patria paguen al glorioso Ejército español, y especialmente a V. E., que tan espléndidamente le ha llevado a la victoria, el colosal esfuerzo que han debido realizar para dar cima a la gigantesca empresa, y se lo paguen con lo que más estiman las «mas nobles»: con la fecundidad del sacrificio para bien de la Religión y de la Patria. El amor del pueblo, que es el mejor camino de un gobernante, y años largos de vida para seguir trabajando en la paz como lo han hecho en la guerra.

Sabe, Excelencia, con qué interés me uní desde el comienzo a sus afanes; cómo colaboré con mis pobres fuerzas, y dentro de mis atribuciones de prelado de la Iglesia, a la gran empresa; no le han faltado nunca mis oraciones, ni las de mis sacer-

doles; me siento por ello con derecho especial a participar de su gracia en estos momentos de triunfo definitivo.

Sean estas líneas las que se transmitan con la santa libertad que me han consentido sus múltiples bondades para conmigo.

Con mis sentimientos de siempre, sirvase recibir, junto con mi bendición para vuestro y los suyos, mis votos fervientes de que el buen Dios, que tan visiblemente le ha conducido desde el comienzo de la guerra, le inspire y le guíe para levantar en los días de la paz la obra de la España cristiana, próspera y gloriosa que todos anhela.

Con tan fausto motivo me honro en reiterarme suyo «fidelísimo seguro servidor y amigo, ISIDRO, cardenal Gomá y Tomás, arzobispo de Toledo».

La contestación del Generalísimo

Su Excelencia el Generalísimo ha contestado al prelado con la siguiente carta:

«Eminentísimo señor: La corroboración de vuestras felicitaciones con motivo de la Victoria lograda sobre los enemigos de Dios y de España tiene una justa y acabada expresión en el comentario que formula el último parte de guerra; pero es mi deseo destacar junto al sincero recuerdo tributado a las abnegaciones sublimes y los hechos de epopeya, el llamado martirio que sufrieron los representantes de nuestra fe, que sin una sola adjuración y gozosos de recibir la palma de los elegidos, acompañaron desde el comienzo al final de nuestra campaña. A esa legión de creyentes, como si quisieran prolon-

gar sus deberes pastorales hasta el camino del cielo, y porque nuestra lucha tuvo caracteres de Cruzada, en la que cayeron formando etapas preladados eminentes, que hubieran suscrito la colectiva carta de nuestro episcopado con la misma fe y entereza con que supieron morir, acaso porque así daban la corroboración más vigorosa a vuestras sapientísimas palabras, es por lo que quiero subrayar esa asistencia espiritual, que, producida en instantes de máxima intensidad, daba al mundo la noticia de nuestras reservas espirituales y del verdadero sentimiento del Movimiento nacional.

No se nos oculte, eminentísimo señor, cuál es la situación de la zona acobardada de liberar. A vuestros oídos habrán llegado los síntomas, el materialismo corruptor, que en forma residual se manifiesta como producto a la ausencia de la sana doctrina del Maestro. Son mis fervientes deseos que aquellas colaboraciones que desistéis ofrecidas en momentos de lucha cobren ahora vida en el necesario cuerpo social, al que, debemos reintegrar una fórmula justa, patriótica y cristiana que cumple a tantos afanes y desvelos, y como merece el dolor de los que sufren.

Estoy seguro de que no me habrá de faltar con vuestras bendiciones y continua oración el concurso decidido de quienes comprenden la ingente y trascendental labor que ahora comienza.

Os agradezco el testimonio de los mejores votos, a los que correspondo en iguales términos, besando vuestro pastoral anillo.—FRANCISCO FRANCO, rubricado.

Misa en el convento de Santo Tomás.—Asistió al acto el ilustre general Monasterio, jefe de las fuerzas de Caballería.—La jura. Banquete en la Academia.—Discurso del comandante Tapiador

Ayer, con el broche de oro de la Jura de la bandera de 64 alféreces provisionales, cerró sus puertas la Academia de Avila, que tanto prestigio ha alcanzado en la pasada contienda y de la cual han salido oficiales que con su valor y arrojo y admirable competencia de mando han coronado de gloria a la sin par Infantería española.

Asistimos a este acto con inmensa alegría y con pena al mismo tiempo. Con alegría porque al cerrarse la Academia la guerra ha terminado, y se ha cerrado la herida por la cual se desangra España, y la bandera mil veces bendita ondea ya plena de triunfo en todas las ciudades y pueblos de España, y es el triunfo de la Religión y de la Patria. Y con pena porque desaparece de entre nosotros algo que llenaba de alegría y colorido la vida de la ciudad.

Pero no hemos de olvidar nunca a aquellos que de nuestra Academia salieron y que dieron su vida en holocausto de Dios y de España y por los dignísimos profesores que les formaron en las grandes virtudes religiosas-patrióticas y militares.

Nosotros despedimos a los que hasta ayer convivieron con nosotros en ese hermoso edificio fundado por aquellos Reyes que realizó la unidad española, y les damos el adiós fraternal, con la seguridad de que nunca los olvidaremos, a los gritos de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco! ¡Viva España! ¡Viva Avila! ¡Vivan los alféreces provisionales!

Llega la Banda de música

En las últimas horas del pasado sábado, y con el fin de asistir a la Jura de la bandera de los nuevos alféreces provisionales, llegó procedente de Madrid, donde ha rendido los honores correspondientes a su alta jerarquía a S. E. el Generalísimo, la Banda de música del héroe Regimiento de Infantería de San Quintín núm. 25 dirigida por el prestigioso maestro e inspirado compositor capitán don Constancio Maldonado, la cual quedó alojada en la Academia.

Forman los alféreces

Ayer a las diez de la mañana, en el arquitectónico claustro de Reyes convento de Santo Tomás formó la compañía de alféreces de la Academia, con armas, al mando del capitán profesor señor Durana, y a la hora señalada fué sacada la Bandera a los acordes del Himno Nacional, rindiéndosele, por las fuerzas, los honores que disponen las ordenanzas militares. La enseña de la Patria y su escolta se situaron en el presbiterio de la iglesia de PP. Dominicos, los alféreces en la iglesia, y la banda de música en el coro.

Las autoridades

En los sitios mareados por la etiqueta se situaron el general jefe de la División de Caballería, señor Monasterio; teniente coronel gobernador militar accidental y director de la Academia, señor Guadalupe; gobernador civil, señor Herreros de Tejada; alcalde, señor Iranzo; secretario del Gobierno Civil, señor Martínez Carrillo; jefe de Policía, señor Herradón; presidente de la Diputación, señor Muñoz Almansa; gestor, Sánchez Díez; teniente coronel de Caballería y ex gobernador civil de Avila, señor Rubio; capitán de la Guardia Civil, señor Chicote; teniente, señor García

Peral; comandante jefe de Antigua, señor Dueñas; comandante médico jefe de Sanidad de la plaza, señor Chiguacedo; coroneles del Cuerpo Jurídico e Infantería respectivamente, señores Cuenca y González; juez de Instrucción, señor Ortiz; interventor de Hacienda, señor Méndez; inspector de Sanidad, señor Fernández Cid, y el comandante profesor de la Academia, señor Tapiador con todos los jefes y oficiales de la misma.

En el templo se hallaban también algunas familias de los nuevos alféreces y numeroso público.

La misa

A las once en punto dió principio la misa, durante la cual la brillante banda de música de San Quintín interpretó maravillosamente «Melodía de Santa Cecilia» de Maldonado, y «Marcha militar» de Schubert y al alzar el Himno Nacional.

En el campo de instrucción

Terminado el Santo Sacrificio, las autoridades y representaciones, así como también los alféreces, marcharon al campo de instrucción donde fué recibida la bandera con los honores de ordenanza.

La jura

Colocada la bandera con su escolta que era mandada por el capitán señor Dávila, en el sitio correspondiente, tomaron juramento a los nuevos alféreces con la fórmula de ritual el teniente coronel director de la Academia señor Guadalupe, y el reverendo padre Gregorio Rodríguez O. P. besando los 64 alféreces la enseña, y desfilando después bajo el arco formado por la bandera y el sable. A los acordes de la marcha «Aires militares alemanes» de Maldonado, interpretada por la banda, desfilaron los alféreces en columna de honor ante las autoridades, con lo que se dió por terminado el acto.

Comida y discurso del comandante señor Tapiador

A las dos de la tarde, en el comedor de la Academia, se celebró comida extraordinaria que fué presidida por el gobernador militar y director de la Academia, señor Guadalupe; gobernador civil, señor Herreros de Tejada; alcalde, señor Iranzo, coronel, señor Cuenca; teniente coronel, señor Rubio; comandante médico, señor Chiguacedo; coronel, señor González; comandante, señor Tapiador, y capitanes señores Durana y Chau.

Antes de la comida el comandante señor Tapiador pronunció un elocuente discurso en el que dedicó un canto a la gloriosa Infantería española haciendo resaltar algunos de los hechos de armas destacados en la pasada guerra y dando consejos a los alféreces que si les siguen, como es de esperar, habrán de ser útiles para el cumplimiento del deber durante su vida militar.

Nuestra felicitación

Hemos de consignar nuestra más entusiasta felicitación al señor Director de la Academia, jefes y oficiales de la misma por lo bien organizados que resultaron los actos de ayer, así como también hacemos constar nuestro más sincero agradecimiento por las atenciones de que siempre nos hicieron objeto, y por las facilidades que nos prestaron en todo momento para el cumplimiento de nuestros deberes informativos.

Marcha la banda de música

En las primeras horas de la tarde salió para Valladolid la banda de música del Regimiento de San Quintín, de donde irá mañana a Medina del Campo con motivo de la visita que hará a dicha ciudad, para presenciar la concentración femenina, S. E. el jefe del Estado.

El juego de Stalin en España

Varios periódicos reproducen ahora las «memorias que viene publicando en el Saturday's Evening News, de Filadelfia, el ex general del ejército soviético Krivitzky, que fué jefe del servicio secreto de los soviets en los países occidentales y que como tal intervino directamente en la revolución comunista española, hasta fin de noviembre de 1937 en que se separó de Stalin, algo «escamado», por las ejecuciones en masa de generales encopetados del ejército rojo.

Son curiosísimas, además de perfectamente documentadas, las revelaciones de este antiguo servidor de la odiosa causa. La cuestión de los soviets rusos está suficientemente juzgada por todo el mundo y no vale la pena de insistir sobre las falsidades de su intervención en España, pero conviene que se divulguen esas verdades para que se disipe cualquier duda que aún pudiera existir en el ánimo de cuantos han creído ver un adarme de honestidad en la gestión de quienes se llamaban «gobierno legítimo de España», cuya propaganda presentaba como «defensores de la independencia de la Patria» y que no vacilaron en entregar a ésta a aquel poder satánico.

«La opinión de Stalin—dice Krivitzky—es que podía crear en España un régimen controlado por Moscú. Teniendo a España en su mano podía exigir una alianza poderosa y duradera con Francia y el Imperio británico. Al mismo tiempo su intervención reforzaría la fe de los comunistas en el extranjero, quebrantada por la «depuración» de la vieja guardia soviética.

«Existía por otra parte el Tesoro del Banco de España (700 millones de dólares oro) que el gobierno Largo Caballero (formado con la ayuda efectiva del Komintern) estaba dispuesto a gastar en material de guerra. El problema a resolver inmediatamente era saber qué proporción de ese oro podía transportarse a la U. R. S. S. en pago de municiones, al mismo tiempo que la Unión Soviética se adhería oficialmente a la política de no intervención».

Este no es sino un pequeño bolón de muestra de las manifestaciones del ex jefe de la organización rusa en España, que parecen destinadas a confundir a los incautos o a los que de mala fe negaron el carácter indiscutiblemente comunista de la revolución roja española, y su dirección desde el Kremlin.

Apertura de la ermita de San Antonio de la Florida

MADRID.—El próximo domingo se abrirá al culto San Antonio de la Florida, iglesia que durante dos años y medio fué zona de fuego del sitio de Madrid, dándose el caso milagroso de que se hayan conservado intactos los frescos de Goyá.

Homenaje al Generalísimo de sus compañeros de promoción

EL FERROL DEL CAUDILLO.—Los compañeros de estudios del Caudillo han tomado la iniciativa de

El Ministerio de Organización y Acción Sindical

MADRID.—El Ministerio de Organización y Acción Sindical, ha instalado ya sus oficinas en Madrid, en la calle de Amador de los Ríos, número 7, facilitando así, con la normalización de la vida española, el contacto de sus servicios con todas las regiones de España. Las horas de oficina son de nueve a una, por la mañana, y de cuatro a siete, por la tarde. Las horas de visita serán exclusivamente de once a una de la mañana.

regalarle un álbum donde figuran las firmas de todos ellos.

Una comisión marchará a Burgos, para entregarlo al Generalísimo.

E I
A S

EXPOSICION INTERNACIONAL ARTE SACRO VITORIA

TIEMPO ABRIL PASCUAL MAYO Año de la Victoria MCMXXXIX

3 Minutos de Religión

¿NO REZAS?

¿Es que te juzgas suficiente a tí mismo, y no necesitas de Dios para nada? Supongo que no. ¿Será por abandono? Pues lamentable abandono, que puede costarte muy caro. Como que de la oración depende, de ley ordinaria, la salvación. ¿Será por respeto humano? No es razón digna de un hombre que se juzgue dueño de sus sesiones.

Hay un pretexto repetido por quienes se dicen intelectuales, el cual los muestra bien poco dignos de tan arrogante título: sólo él bastaría para probar que no quieren hacer uso de su inteligencia, o de su intelecto, como prefieren decir. «Dios no necesita de nuestras oraciones». Evidentemente no. ¿Como no necesita de tu observancia de los Mandamientos? ¡Pero vete a salvarte sin guardar los Mandamientos! Dios no necesita del obsequio de tu inteligencia porque es infinitamente feliz con su sabiduría, di del homenaje de tu voluntad, porque es infinitamente feliz con su propia bondad, ni del socorro de tus limosnas. ¿Qué le puedes dar si es infinitamente rico, y todo cuanto le das es suyo? Pero tú tienes necesidad de sujetar tu entendimiento a la fe, que él te impone, y de rendir tu voluntad a la suya, que él te manifiesta, porque te diferencias de las bestias en que eres libre y por tanto dueño de tu suerte, y libremente

debes rendir a Dios tributo de adoración, para que Él pueda premiarte. Las bestias no son capaces de premio. Si libremente no le adoras, eres responsable del abuso de tu libertad. Tú alabas a un pintor célebre, a un escultor, a un literato, a un inventor, a un futbolista notable, aunque no tengas que ver con ellos, y no alabas al artista soberano, al pintor de los cielos y de los campos, al maravilloso escultor de todos los cuerpos, a tu mismo creador y Padre que está en los cielos? ¡Qué absurdo!

Pues mira: el primer movimiento de la oración es levantar el corazón a Dios. La oración, en cuanto a este primer impulso, nace espontáneamente de la fe, la cual te dice que Dios es lo que es; tu Dios y tu Padre. La oración es un homenaje de adoración. Y es lo primero que se exige a toda criatura dotada de entendimiento y voluntad. «Oye, Israel: al Señor tu Dios adorarás, y a Él solo servirás». Con la oración reconoce el hombre su dependencia absoluta de Dios y le dá prácticamente gracias por los beneficios.

¡Dios mío ayúdame; si tu despertar es simplemente un bostezo, y un desmerezo, y tu dormirte un tumbarte y echarte largo, puramente, puramente animal ¿me querrás decir en que se conoce que no eres bestia; sino hijo de Dios?

Florentino Ogara, S. J.

Custodia recuperada

JAEN.—En el pueblo de Arjona ha aparecido la custodia de la iglesia de Santa María, de extraordinario valor; es de oro y plata, adornada de piedras preciosas, y mide un metro de altura. La escondió en los primeros días del Movimiento doña Catalina Castejón, más tarde asesinada por las herdas rojas, que prefirió la muerte antes de entregar tan preciosa joya a los agentes de Moscú.

—Doña Francisca Gómez Morales ha entregado también dos cálices de oro y plata y un copón y una custodia, todo de oro, pese a haberla asesinado dos hijos por los comunistas del pueblo.

Dos torres más en la Basílica del Pilar

ZARAGOZA.—Los Legionarios Civiles de Franco, según carta de doña Soledad Alonso de Drysdale, de Buenos Aires, al señor ministro de la Gobernación desean tomar parte activa en las fiestas del Centenario de la Venida de la Virgen del Pilar y se ofrecen en recuerdo de tan alto acontecimiento y para perpetuar la Victoria a levantar una y si es posible las dos torres que faltan en el suntuoso templo mariano de Zaragoza.

La Exposición de Arte Sacro

VITORIA.—Es mucha la cantidad de público que diariamente acude a visitar la Exposición Internacional de Arte Sacro. Las Diputaciones de las provincias cercanas han organizado expediciones colectivas del clero rural y continuamente llegan vehículos de San Sebastián, Bilbao, Pamplona y Burgos, en un promedio de 500 personas diarias.

Entre otros visitantes del día de hoy merecen señalarse los ministros de Suiza y Grecia en España quienes han admirado grandemente la presentación magnífica de la Exposición.

La Santina de Covadonga llegará a España el día 11

OVIEDO.—El vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores general Jordana, que realiza personalmente todos los trabajos relacionados con la reintegración de la Virgen de Covadonga, ha comunicado al reverendísimo señor Obispo de Oviedo, que el Gobierno estimaba conveniente que la entrada en España tenga lugar el domingo 11 de junio, y en ese sentido cursa las oportunas

órdenes para el traslado de la veneranda imagen.

Fijada ya la fecha de su llegada a Irún entrará en Asturias por Pajares, el día 13, y en Oviedo, el 17, por la tarde.

Se ha reunido la Junta organizadora del recibimiento para comunicar detalladas instrucciones a todos los pueblos por donde haya de pasar la Santina.

Después de los honores que el Gobierno le tributa a su llegada a España, la imagen vendrá escoltada, desde Irún a Oviedo, por fuerzas de requetés del Tercio de Covadonga.

A las fiestas de Oviedo, asistirán los generales Aranda, Martín Alonso y Valdés Cavanillas y el teniente coronel Caballero.

La Junta vió complacida el entusiasmo que reina en Asturias ante el recibimiento a la Santina. Las numerosas peregrinaciones que se organizarán tendrán trenes especiales extraordinarios a Busdongo, Oviedo y Covadonga.

El Ayuntamiento ha acordado conceder la Medalla de la ciudad a la Virgen de Covadonga, que le será impuesta cuando haga su entrada triunfal en Oviedo.

Cosas de los Estados Unidos

Diariamente ocurren en los Estados Unidos cosas que dan motivo sobrado para que el señor Roosevelt y su ministro de Gobernación, Icker, atiendan a los asuntos de su propio país, en lugar de mezclarse en los de Europa. La comisión del Congreso, encargada de examinar el destino que se da al socorro para los parados, ha descubierto que de las enormes sumas aprobadas por el Congreso, se han malversado unos 500 millones de dólares.

En Nueva York ha adquirido la mendicidad tal incremento, que la policía se ha visto obligada a anunciar una seria campaña de represión. Se calcula que existen más de diez mil mendigos organizados en «clubs» y asociaciones, quienes simulando todo género de enfermedades y achaques, viven de la caridad pública. Los verdaderos parásitos, los que por culpa de la mala política económica del Gobierno han caído en la miseria son detenidos y encarcelados, en lugar de atacar el mal en su raíz.

En Filadelfia viene haciendo el

Diez mil ochocientas mujeres en la concentración de Medina del Campo

Treinta y cinco camaradas caídas en acto de servicio durante la guerra UNA CRUZ DE MADERA DE 22 METROS DE ALTURA

Pilar Primo de Rivera describe la imponente solemnidad de los actos del Castillo de la Mota

Con facilidad, sin complicaciones ni esperas, se me han abierto todas las puertas y me he encontrado ante la mesa de Pilar Primo de Rivera, delegada nacional de la Sección Femenina y Consejera nacional de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Su mano abierta para que yo la estrechase, su sonrisa bondadosa y primeras respuestas a mis preguntas, me han dado seguridades de su inteligencia. Durante una hora, Pilar me ha hablado casi exclusivamente de la que será grandiosa Concentración de Medina del Campo.

El despacho donde trabaja, desde donde dirige a quinientas ochenta mil mujeres pertenecientes a la Organización, de paredes enyesadas, con una sola ventana que se asoma al Arlanzón y, a lo lejos, permite ver los dos añigranadas agujas de la Catedral de Burgos, recorriéndose en el azul de un cielo de primavera, parece una celda más del convento en donde la Nacional de la Sección Femenina se levanta, sobre el piso del edificio en que las monjitas propietarias hacen su vida.

En la pared un Cristo de mármil sobre madera negra. A su derecha e izquierda, los retratos de Franco y José Antonio, su hermano. La pared de enfrente está cubierta casi enteramente por una bandera de Falange, en la que se leen hasta diez y seis nombres de mujeres. —María Luisa Terry, Francisca Rivas, María Dolores Klorante...—Pilar me observa y dice:

—No están todas. Son treinta y cinco las que durante la guerra y en acto de Servicio han dado sus vidas por Dios, por España y por la Revolución.

En un mueble, a la derecha de su mesa de trabajo, —son libros, papel y flores naturales— bajo un dibujo de Isabel la Católica, con cariñosas dedicatorias a ella, están las fotografías de Mussolini, Hitler, las Delegadas Femeninas de Alemania e Italia, muchas más que no es posible retener en la memoria y la de un «flecha», como de cuatro o cinco años, en quien yo creo adivinar quizá el único juguete de Pilar, —su sobrino— de quien he oído hablar en distintas ocasiones.

Para comenzar nuestra conversación, he preguntado:

—¿Cómo se te ocurrió la idea de la Concentración?

—Empezamos, —nunca dice «yo ni «mi»— desde Agosto del 38 a pensar que la Sección Femenina debía un homenaje de admiración al Generalísimo y al Ejército que, para su unidad, a todos nos estaba devolviendo las tierras de España. Inmediatamente, pedimos autorización a la Secretaría General de el Movimiento, quien pensó que el homenaje sería de todo el Partido pero realizado por la Sección Femenina, por ser las mujeres el medio puro para rendir el merecido tributo de agradecimiento a los vencedores.

Después, se le planteó la idea al Caudillo quien la acogió con gran entusiasmo, por tratarse de un homenaje a sus soldados, —son sus mismas

palabras. —El mismo Generalísimo fué quien nos indicó la conveniencia de realizar la Concentración en Medina del Campo, como homenaje a la Reina Isabel. Luego, vino el planeamiento y estudio de iniciativas, el medio de realizarlas, las órdenes a nuestras locales, provinciales y Falanges del exterior... Y así, hemos llegado a mediados de abril de este Año de la Victoria, en cuyas fechas se concretó el programa y comenzó a trabajarse intensamente aquí y en el campo donde se celebrará la Concentración.

—¿Ya qué fecha?

—A fines de mayo. Se rezará un responso por las camaradas caídas. En voz alta, solemnemente, se dirán los nombres de las treinta y cinco, y se impondrán las recompensas para ellas creadas, consistentes en la «V», —inicial de la Reina Católica, mujer española a quien tomamos como ejemplo para nuestros actos— de oro. También se otorgarán «Y» colectivas, en plata y en rojo, para las que hayan tenido un comportamiento ejemplar durante la guerra. En el acto de la imposición se leerá el historial de cada camarada, para que se sepa por qué se concede cada recompensa y para estímulo de todas las que escuchemos.

Estos actos, serán realizados bajo la Cruz de madera, de veintidos metros de altura, adosada al histórico Castillo de la Mota. Se alzarán sobre los nombres de las Caídas.

Las diez mil ochocientas mujeres que tomarán parte en la Concentración, oirán una misa por las almas de los soldados muertos en combate, o como consecuencia de él, y por los asesinados por los rojos en las cárceles. La cantarán dos mil noventa mujeres pertenecientes todas a nuestra Organización. Será la de Angelis, asesor de Canto y Pedagogía Musical de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista. Después de la misa, serán bendecidas las diez y seis banderas que ofreceremos al Ejército español, por regiones. Habrán sido bordadas por aquellas de nuestras camaradas que más sufrieron o que más trabajaron durante la guerra.

He aquí los nombres de las regiones que harán la ofrenda y su destino: Baleares ofrecerá la bandera nacional para Falange; Canarias para la Mehal; Marruecos para Regulares; Galicia para la Marina; Asturias para Ingenieros; Castilla la Vieja para Artillería; provincias Vascongadas para Sanidad; Navarra, la bandera del Requeté para el Requeté; Cataluña para Intendencia; Valencia para Caballería; Murcia, la bandera nacional, para el Requeté; Andalucía para Aviación; Extremadura para Infantería; León para el Tercio; Castilla la Nueva, la bandera de Falange para Falange y Aragón, para Carros de Combate.

Después de este acto serán impuestas cincuenta y seis Cruces Rojas del Mérito Militar a otras tantas mujeres de nuestra Organización, que las han ganado durante nuestra Cruzada y cuya concesión, firmada por Su Excelencia, ha sido publicada en el «Boletín Oficial del Estado».

Inmediatamente, será el momento en que haremos la ofrenda de frutos y labores de España. Este acto estará a cargo de cuantas camaradas nuestras trabajan en la Hermandad de la Ciudad y el Campo. Galicia llevará al Caudillo sus mariscos y sus patatas. Asturias, legumbres, miel, centeno y manzanas. Vascongadas, frutas, heno, gavillas de lino y maíz. Navarra, embudidos. Aragón, melocotones maduros. Las dos Castillas, queso de sus montañas, frutas y hortalizas de sus huertas, y doradas mieses de sus llanuras pardas. León,

lana. Extremadura, aceitunas. Andalucía, claveles y racimos de frescas y secas uvas. Valencia, flores, arroz y limones. Cataluña, almendras y haces de cáñamo y lino. Murcia, sedas. Canarias, rosas, plátanos y tabaco. Baleares, higos, y Marruecos, en fin, dátiles, naranjas, mandarinas, chumberas, especias, perfumes y sedas.

Cuando la gran ofrenda haya terminado, todas las mujeres que tomen parte en la Concentración, en señal de agradecimiento y sumisión, pasarán—y no en son de desfile— ante la tribuna de honor. Dos mil quinientas llevarán sobre sus uniformes los delantales de «Auxilio Social». Con ellas irán mil doscientas, que vestirán el suyo de enfermeras. Y mil quinientas más con los delantales de la Hermandad de la Ciudad y del Campo. Las restantes, hasta completar la cifra de diez mil ochocientas, vestirán nuestro uniforme: camisa azul y boina roja.

Con esto habrán terminado los actos de la mañana.

Por la tarde, mil quinientas de nuestras camaradas realizarán, en conjunto, ejercicios gimnásticos; y, dos mil noventa interpretarán canciones, bailes regionales y danzas rítmicas.

Por último, mil quinientas «Flechas Azules», en representación de las de toda España, ingresarán en la Sección Femenina con un ritual nuevo. Antes del juramento, escucharán estas palabras: «Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. os admite en sus filas y espera de vosotros que cumpláis dentro de la Sección Femenina con absoluta disciplina y entera lealtad hacia nuestros muertos. Que la Santa Teresa de Jesús, Patrona vuestra, desde ahora allane vuestros caminos en esta nueva etapa de vuestra vida nacional-sindicalista.

Pilar me ha dicho también que las contradas estarán en Medina del Campo desde tres días antes, para realizar sus ejercicios de conjunto. En los días de la Concentración, las afiliadas de la Sección Femenina de toda España visitarán a los heridos que queden en los Hospitales.

Antes de despedirme, como la delegada nacional de la Sección Femenina me ha hablado de las camaradas del Exterior que asistirán a la Concentración, insisto a este respecto. Me ha contestado que irán como invitadas representaciones de las Organizaciones Juveniles de Alemania, Italia, Portugal. «Hasta aquí, han comunicado que vendrán del extranjero nuestras camaradas de Montevideo, Brasil, Colombia, Lisboa, Argentina, Panamá, Inglaterra y Cuba.»

En mi mesa de trabajo, acabo de releer el último de los diez y ocho puntos de la mujer de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Dice así: Ninguna gloria es comparable a la de haber dado todo por la Patria. Mujer que aún tienes influencia, por la exquisita feminidad, sobre el hombre. Si quieres cumplir este plan, la Patria, una vez más, deberá a tí no sólo tu salvación sino su prosperidad.

¡Animo, mujer! ¡A cumplir ignora-damente tu nueva y gloriosa misión!

J. Hernández Petit.

(Redactor en el Partido de la Agencia CIFRA).

Recuerde usted...

La obligación que tiene de aportar al Tesoro Nacional monedas u objetos de oro, según exigen de consuno las necesidades de la Patria y el verdadero patriotismo.

Sección religiosa

SANTORAL

MAYO
30
MARTES

Santos Fernando rey; Félix, Gabino, Crispulo, Silco y Palatino, mártires; Exuperiano y Avitalisio, ob; Basilio y Emeilia.

La misa y oficio divino son de la infraoctava de Pentecostés, con el doble de primera clase y co'of encarnado.

CULTOS

Martes de San Antonio

San Antonio.—Continúan los cultos de los martes en honor del glorioso San Antonio. Por la mañana misa a las ocho, nueve y nueve y media. Por la tarde, a las cuatro, exposición, rosario del Santo, plática, ejercicio de los martes, cánticos, reserva, terminando con el responso del Santo.

Nuestra Señora del Amor Hermoso

San Vicente.—Se celebra solemnemente novena. Por la tarde, a las seis y media, exposición de S. D. M., estación, Rosario, sermón por el M. Ilustre Sr. don Teodoro García Robledo, canónigo de la S. I. C., ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Al terminar se organizará la procesión tradicional.

Sagrado Corazón de Jesús

Continúa el Triduo al Sagrado Corazón de Jesús en Cebolla de Trebanco.

Un proyecto del residente francés de Túnez

Cineo mil refugiados españoles serán dedicados a la construcción de carreteras en el desierto y otras obras

AROEL.—El residente francés en Túnez tiene el proyecto de seleccionar entre los refugiados españoles que se encuentran en aquella zona y Argel, cumpliendo disposiciones e inspiraciones precedentes de París, unos cinco mil hombres, a quienes se destinarán a la construcción de carreteras en el desierto, rutas colindantes a las posesiones francesas y las pistas turísticas que se proyectan en el propio desierto.

Se sabe que han sido establecidos ya los correspondientes presupuestos faltando su aprobación, para proceder rápidamente a la ejecución del proyecto del residente francés.

Ex milicianos enrolados en la Legión extranjera para combatir en Túnez

PARIS.—Según manifiesta «Ce Soir» los ex milicianos españoles e internacionales que se han enrolado en la Legión extranjera ascienden a más de 9 000. Los ex milicianos serán concentrados en Argel, pero después de un breve periodo de instrucción serán enviados directamente a Túnez.

Una personalidad militar entrevistada por el diario ha declarado que los milicianos serán inmediatamente encuadrados en las tropas desplazadas en el territorio de la Regencia y que se cuenta de un modo particular con el fanático espíritu antifascista de los milicianos para asegurar la defensa de los territorios tunecinos contra eventuales ataques italianos.

Utilizan en Córcega para concentraciones francesas los camiones que se llevaron los rojos de España

MARSELLA.—En Córcega se encuentran camiones españoles de los pasados a Francia por los rojos en su huida de Cataluña y que han sido utilizados para la concentración de fuerzas francesas en la isla de Córcega.

Les usted EL DIARIO DE AVILA

ANUNCIOS ECONOMICOS

De una a diez palabras 1,10 pesetas; cada palabra mas 0,10 pesetas

El artículo 5.º del Decreto del Ministerio de Organización y Acción Sindical de 14 de octubre de 1938 dispone que los elementos patronales y obreros den aviso de los puestos vacantes y de falta de trabajo a la Oficina de Colocación respectiva, sancionándose el incumplimiento de este precepto con multa de 50 a 500 pesetas. Los anunciantes de esta Sección «han cumplido ya» dicho requisito habiendo dado cuenta de su falta de operarios los patronos, y de su desocupación los obreros y empleados».

Instituto Provincial de Higiene AVILA SERVICIOS AL PUBLICO

- Sección de Puericultura... Preescolares.. Miércoles a las once. Escolares... Martes y sábados. Lactantes... Lunes y viernes a las once. Maternología. Jueves a las once.
- Consulta de Oftalmología... Miércoles a las cinco. de Oarganta, nariz y oídos. Martes y viernes a las cinco. de Odontología... Lunes, jueves y sábados a las cuatro.
- Dispensario antivenéreo... Hombres. Diaria de ocho a diez de la mañana. Mujeres.. Martes, miércoles y sábados, 5 tarde.
- Vacunación antirrábica. Diaria... Mañana a las nueve. Tarde a las cuatro.
- Las demás vacunaciones... Diaria de once a una.
- Recogida de productos (del enfermo) para análisis... Diaria de 11 a 1 y de 5 a 6 por la tarde.
- Recepción de productos para análisis... Diaria de 9 de la mañana a 7 de la tarde.
- Servicios de desinfección... Diariamente. Se pedirán a la Sección de Epidemiología.

NOTAS.—1.º No se practicarán aquellos análisis en los que no se detallen nombre del enfermo e investigación deseada. 2.º Las ropas e desinfectar se resogen a domicilio e las nuevas de la mañana y se entregan a medio día.

Director, Fernando Chacón.

Línea Madrid-Avila-Salamanca

Salida de Madrid a las 9 y a las 16 pasando por Avila a las 12 y a las 19. Salida de Salamanca a las 7 y a las 14 pasando por Avila a las 10 y a las 16'30

Salida de Avila para Segovia a las 7 de la mañana del Hotel Jardín.

Salida de Segovia a las 16'30 y llegada a Avila las 19.

LUCHA ANTITUBERCULOSA

Dispensario Antituberculoso de Avila

(LOSILLAS, NUMERO 1)

Horario de consultas y servicios

Lunes, martes, miércoles y jueves, a las tres de la tarde, consulta de enfermos nuevos y antiguos. Viernes y sábados: A la misma hora, pruebas de sensibilidad. Todos los días de la semana, desde las diez a las tres horas: inspecciones, análisis clínicos y pruebas biológicas. Los consultantes deberán presentarse a la hora indicada para el comienzo de las consultas. Todos los servicios de este Centro son gratuitos en absoluto.

CIRUGIA DE GUERRA

del laureado doctor

DON MANUEL GÓMEZ DURÁN

Se ha puesto a la venta el segundo tomo de esta magnífica obra (cirugía de extremidades) con el que se cumple el admirable estudio realizado por su autor, que ha ido recogiendo cuantos interesantísimos casos le ha proporcionado la guerra. Consta de más de trescientas páginas con cien grabados impresos en dos colores.

Primera obra de este carácter que se publica en el mundo

CIRUGIA DE GUERRA

Dos tomos del ilustre doctor

GÓMEZ DURÁN

25 pesetas cada tomo

CARRETERIAS

buenos teleros y MOXOS les servirá el obricante de maderas, Pedro Garza de Euzaray (Logroño)

ADVERTENCIA

La limitación del consumo de papel y el exceso de original de interés nos impiden EN ABSOLUTO publicar las notas que recibimos que no son de interés general. A éstas tampoco nos es posible darles más de una inserción, salvo aquéllas que la autoridad estime de absoluta necesidad.

Centros Oficiales

Ayuntamiento, de 10 a 2; el señor alcalde recibe visitas de 12 a una. Gobierno Civil, de 10 a 2; el señor Gobernador recibe de 11 a 1. Hacienda, de 9 a 2. Banco de España, horas de Caja, de 9 y media a 1 y media. Diputación, de 10 a 2. Palacio Episcopal, de 11 a 2. Obras Públicas, de 10 a 2. Bancos particulares, horas de Caja, de 9 y media a 7 y media. Federación Católica Agraria, de 10 a 1 y media. Gobierno Militar, de 11 a 2. Caja de Rescata, de 10 a 1 y media. Telefonos, horas de conferencia de 8 a 24 (para los abonados el servicio es permanente). Delegación del Trabajo, de 10 a 1. Inspección de Sanidad, de 11 a 2.

Cámara de Comercio, de 17 a 20. Cámara de la Propiedad, de 10 a 12. Caja de Previsión Social, de 9 a 2. Sección e Inspección de Primera Enseñanza, de 11 a 1. Jefatura de Industria, de 10 a 1. Audiencia de 10 a 2. Juzgado de Instrucción, de 10 a 2. Juzgado Municipal, de 10 a 1 y media. Instituto Nacional de Segunda Enseñanza (Secretaría), de 10 a 1. Notarial del Magisterio, de 11 a 1. Escuela de Artes y Oficios (Secretaría), de 10 a 21. Fiscalía de la Vigilancia, de 11 a 1 y de 17 a 18. Catastro, de 9 a 2. Sección Agraria, de 10 a 2. Inspección provincial de Veterinaria, de 11 a 2 y de 17 a 18. Distribución de 9 a 2. Delegación de Orden Público de 9, 30 y 14 y de 18 a 21. El Ilmo. señor Delegado de Gobierno de 12 a 12.

En interés del mejor servicio, se agradecerá que los donativos que hagan los españoles residentes en el extranjero, así como los extranjeros para Auxilio a Poblaciones Liberadas, sean preferentemente en especies.

TRASPASO ESTABLECIMIENTO

acreditado, 8 huecos, grande con 12 habitaciones vivienda, instalación ultramarina, ferritería, tejidos, en condiciones. Informes: Marqués Rical, 6 1.º dcha. Madrid.

Tus cartas llegarán rápidamente aprovechando los aviones postales establecidos por nuestro Caudillo, que hacen escala en Zaragoza, Vitoria, Burgos, Valladolid, Salamanca, Sevilla, Málaga, Tetuán, Melilla, Cádiz, Palma de Mallorca, Larrache, Iba, Cabo Juby y Las Palmas.

TRATE V. SU ESTOMAGO

CON

ESTOBIOL

y verá desaparecer rápidamente las molestias y dolores de su enfermedad estomacal.

No se trata de un tratamiento más a ensayar. ESTOBIOL es el medicamento que le devolverá la tranquilidad perdida, pues sus efectos se notan desde las primeras tomas.

Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etc., etc., tienen su mejor tratamiento en este producto.

Es, además, el medicamento estomacal que

NUNCA PERJUDICA

Frasco, pesetas 5'80

Impuestos comprendidos. Exija ESTOBIOL y no admita sustituciones interesadas. En todas las farmacias. En Avila: Farmacia de Paradinas.

PRODUCTO NETAMENTE ESPAÑOL

Servicios de Correos y Telégrafos

DE AVILA

Horario

CORREOS

- Apartados oficiales... de ocho y media a nueve de día a doce y de dieciséis a dieciocho
- Lista, Apartados y venta de sellos... los domingos y días festivos sólo de día a doce.
- Certificados, valores, envíos militares y paquetes postales... de diez a once y de dieciséis a dieciocho
- Por la tarde no se admiten impresos certificados, envíos militares, ni paquetes postales. Los domingos y días festivos por la tarde no hay servicio.
- Caja de Ahorros... de diez a once y de dieciséis a dieciocho
- Otro postal... Des diarios: el primero a las nueve y media y el segundo a las dieciséis.
- Reparios de correspondencia e despacho... Los domingos y días festivos no hay servicio.
- Recogida de buzones... En los estancos a las dieciocho. En el buzón instalado en la Plaza de la Constitución se recoge a las veintitrés y en el de la Administración Principal cada quince minutos.
- Reclamaciones... De once a trece, excepto los domingos y días festivos.
- Secretaría... De diez a once, excepto los domingos y días festivos.

TELEGRAFOS

- Servicio de telegramas... Permanente.
- Otro telegráfico... De 10 a 13'30 y de 18 a 19'30

NOTAS.—Envíos militares: Estos envíos, que circulan con el carácter de certificados, se dedican exclusivamente al servicio de las fuerzas nacionales en el frente. Pueden alcanzar hasta un peso de 2 kilogramos con el franqueo único de 0'50 céntimos. Deben acondicionarse bajo una cubierta sólida, que preserve eficazmente su contenido, empleando en el cierre un prescinto de jara, plomo u otro sistema análogo. La dirección se escribirá en caracteres gruesos y claros, a ser posible por dos de las caras del envío. El punto de destino se indicará de forma precisa e inequívoca. No podrán incluirse en ellos las notas de carácter actual. En el reverso de toda clase de objetos con destino a cualquier por correo, deberá indicarse el remitente su nombre, apellidos y domicilio, en caracteres precisos, nítidos claros y profundos.

¡Español!

Comprar «LA AMETRALLADORA» es un DEBER de todo buen PATRIOTA. Por 1 ejemplar que tu compras, envías 2 a nuestros SOLDADOS y proporcionas ALGORIA en nuestros FRENTE DE COMBATE.

¡Español! Adquiere siempre «LA AMETRALLADORA», el semanario del soldado. En él, además, encontrarás un gran deleite, porque las mejores plumas y los mejores dibujantes nacionales colaboran en «LA AMETRALLADORA».

- PAGINAS A CUATRO COLORES
- HISTORIETAS
- TEATRO HUMORISTICO
- REPORTAJES DE GUERRA
- CHISTES Y CUENTOS
- POESIAS FESTIVAS
- COLABORACION DE NUESTROS HEROICOS SOLDADOS
- PARODIAS DE PERIODICOS ROJOS
- FOLLETIN, etc. etc.

20 PAGINAS 25 CENTIMOS

El comerciante y el industrial que se anuncia en la prensa busca, como es lógico, la venta de sus artículos. Ocioso es decir que recomendamos con todo interés a nuestros amigos los establecimientos y productos que se anuncian en

«EL DIARIO DE AVILA»

Lea V. «El Diario de Avila»

AVILA AL DIA

III SEMANA DE LA MADRE

La tercera reunión de la Semana de la Madre, celebrada el sábado en el Palacio Episcopal, dió principio con la actuación elocuente y penetrada de íntimo fervor, de la Excelentísima señora duquesa de Medinaceli sobre el tema «Misión materna».

Estas dos palabras, dice, encierran en sí un mundo de obligaciones que es preciso espiritualizar, sobrenaturalizar mejor dicho, orientando al cumplimiento de la voluntad divina en todo momento. Es preciso vivir en Dios y para Dios sólo en esa transfiguración de Dios en nuestro ser, en esa inhabilitación del Espíritu Santo en el alma del justo hallará la madre la realización perfecta de su misión. No la cumple la que sólo ama a su hijo buscando la belleza, la fuerza, el bien material, también así ama la perra a sus cachorros, no hay diferencia esencial entre las dos... La madre cristiana ha de amar a su hijo porque es obra y creación de Dios, ha de formar por Él y para Él con miras a los designios altísimos que le fueron señalados desde la eternidad.

Exalta con elevados conceptos el sacrificio encarnado en el matrimonio; en medio de él los hijos son un consuelo; este sacrificio no será estéril si sabemos sobrenaturalizar nuestras penas, ocultarlas al mundo es condenadas en Dios; en Él los dolores y las alegrías cambian por completo, llegando el alma al gozo mismo de sufrir, tan vehemente en los santos; esta transformación de la vida íntima y familiar, de la abnegación callada y heroica de todos los días, dará por fruto la realización plena de la santidad dentro del hogar.

Terminada la bellísima disertación, el señor Consejero desenvuelve el tema anunciado: «Pedagogía catequística». Catecismo, dice, es el compendio de la Doctrina Cristiana que es preciso conocer para poder practicar; hay que intentar el entendimiento para que ilumine luego el camino de la voluntad; el estudio del catecismo no consiste en saberlo de memoria y con una noción superficial; hay que desarrollarlo, comentarlo, aplicarlo a nuestra vida. Hoy día las ciencias han evolucionado notablemente, los enemigos de la Fe son muchos; no nos bastan los conocimientos religiosos que hace varios siglos se han suficientes; es preciso que nuestra Fe se asiente sobre los pilares sólidos de una instrucción cristiana completa y perfecta; no seremos nada si no conocemos a fondo el catecismo; ya lo dijo Cristo con frase divina en la despedida de sus apóstoles el Jueves Santo: «Esta es la vida eterna, que te conozcan a Tí y al que Tú has enviado».

Pío XI, de santa memoria, en carta que dirigió a Filipinas pocos días antes de morir insiste en ello con estas palabras: «Lo primero en que debéis ocuparos, el primero y principal apostolado, es el catecismo, la enseñanza de la Religión». Hay, pues, que enseñarlo y estudiarlo a manera integral, hay que saber no sólo las verdades fundamentales de la Fe sino conocer los Libros Santos, el Evangelio, la Liturgia, la Mística... todo lo ha hecho Dios y nos lo ha dado para todos; hay que saber vivir el catecismo y enseñar a vivirlo inculcando la piedad, ese sentimiento de hijos para con Dios nuestro Padre que hay que transmitir a los demás con calor, con entusiasmo para mover su voluntad al bien; todos hemos de ser catequisas para desterrar la ignorancia religiosa que ha traído tantos males sobre nuestra Patria. Hay que hacer conocer a Jesucristo, hay que sembrar instrucción sobre todo en los niños, la gran esperanza de mañana.

El niño comprende con gran facilidad las verdades de la Fe. No en vano el Espíritu Santo habita en su alma por la gracia bautismal y está

derramando allí misericordia y luz; es necesario cooperar a su obra haciendo vivir al niño vida crecida de Dios en él. El sentimiento de Dios va unido en el niño al amor del padre y de la madre; puede decirse que a través de ellos ve a Dios. Hemos visto en los pequeños un florecimiento extraordinario de santidad, con ascensiones místicas en algunos casos; son efectos de la Eucaristía recibida con frecuencia desde la primera edad.

Hay que rodear al niño de Dios para que cuando llegue su primer momento consciente esté allí esta idea, cooperando a la obra del Espíritu Santo que trabaja en su alma; la madre puede preparar ese momento; sólo la madre, y ella como nadie; ha de aprovechar para esto toda enseñanza ocasional, poniendo siempre en esas mil lecciones de cosas la nota sobrenatural; la madre ha de cooperar a la labor de la escuela y de la catequesis, estar en contacto con el maestro y con el catequista; estudiar con el niño, repasar sus lecciones, aplicárselas con normas adaptadas a él, inculcando en su corazón esos dos grandes amores que deben tenerlo: la Eucaristía y la Santísima Virgen.

Dice que toda siembra catequística rinde siempre fruto. ¿A qué se puede atribuir si no el que tantos desgraciados, condenados por la justicia humana en castigo de sus crímenes, hayan vuelto a Dios en la última hora de su vida? sólo el germen de doctrina cristiana sembrado en sus almas en los días de la niñez.

Se extiende después en hermosas consideraciones sobre los Institutos dedicados a la enseñanza catequística y termina exhortando a todos a colaborar en este apostolado, espándole de dar a conocer a Cristo, sembrando catecismo con la palabra y con la piedad, en las conversaciones y en las cartas, irradiando, en fin, esta luz de vivos para que ella disipe las tinieblas de paganismo, de demoralización, de indiferencia que envuelven a la humanidad de hoy.

SE RUEGA a la persona que haya encontrado un sobre conteniendo dinero y algunos documentos, perdido esta mañana, desde el Seminario a la esquina de la calle de Estrada, se sirva entregarlo en esta Administración.

El desfile de la Victoria

Un ruego a la Alcaldía

Acabamos de oír por radio el impresionante reportaje del desfile de la victoria, celebrado en la capital de España ante el Caudillo forjador de esta victoria y del potente Ejército cuyo exponente exacto han sido esos cientos de millares de hombres que surtididos en incontables combates de épica grandeza se han presentado en admirable orden de paradas, perfectamente equipados, reos y marciales como fruto sazonado al calor de los corazones de todos los buenos españoles y nutridos con el jugo de la generosa sangre de los mejores que cayeron cara a la gloria en los campos de batalla.

Pues ese desfile, que merecía una época histórica en los providenciales destinos de la Patria y ha enriquecido con rollos de máximo interés y de inenarrable emoción patriótica la sinematografía española, deba ser divulgado, conocido por toda la Nación; y cómo no a todos los ciudadanos les será factible satisfacer mediante el pago de una localidad en cualquier sesión de espectáculos, tan legítimo deseo, que en todos suponemos nos permitimos sugerir al digno alcalde de Avila la idea de que, como complemento de las fiestas aquí celebradas y algún tanto desahucadas por lo desapacible del tiempo, se organicen por cuenta de la Corporación municipal, unas exhibiciones públicas del desfile, independientes de aquellas otras que es de suponer nos ofrezcan cuanto antes los cines de la capital.

Esperamos de la reconocida amabilidad y nunca desmentido patriotismo de nuestro digno alcalde, vernos complacidos en este ruego lo antes que ello sea posible, porque la ansiedad pública por gozar de este grandioso espectáculo es muy natural justificada y explicable.

Un radioyente.

Llega a Avila la peregrinación de Arenas

En las últimas horas de la tarde del sábado llegó a esta ciudad la peregrinación femenina de Arenas de San Pedro que salió hace varios días de la villa de la Triste Condessa, y ha hecho a pie el recorrido hasta Avila. Directamente fueron a la iglesia de la Santa, haciendo la visita a nuestra

AYER EN SAN VICENTE

La primera comunión de los niños de la feligresía

Con ocasión de la novena que se está celebrando en San Vicente en honor de la Santísima Virgen del Amor Hermoso, ayer por la mañana tuvo lugar en dicha Basílica la primera comunión de los niños de la parroquia. Les administró el sacramento el virtuoso párroco don Alejandro Velasco, el cual antes de la Comunión dirigió la palabra a los pequeños, enfervorizándolos para la recepción del Santísimo Sacramento. Durante la misa las señoritas catequistas de la parroquia cantaron sentidos motetes.

Los niños que recibieron por vez primera la sagrada comunión fueron los siguientes:

Javier Lorente, Jesús Martín, Jesús Hernández, Julián Santiago Sánchez, Juan Enrique Hernández, Pedro Abad, José María, José López, José Buenadicha, Santiago Barrios, Angel Sarz, Eusebio Garzón, Mariano Sánchez, Antonio Arribas, Ricardo Rodríguez, Pilar Ubeda, Carmen Sáez, Saturnina Rodríguez, Carmen Lucas, Victoria Vegas, Mercedes Herráiz, Carmen Chico, Simona Marugán, Cipriana Corral y Carmen Rodríguez.

Acompañaron a los niños en tan solemne momento sus respectivos padres, tíos, otros familiares y amigos de las familias, y las señoritas catequistas que les han preparado para este acto.

Terminada la ceremonia, los nuevos comunicandos fueron obsequiados con un suculento desayuno en el Comedor de Acción Católica.

Reciben todos los niños y sus familias familiares nuestra más cordial enhorabuena.

Por la tarde después del ejercicio de la novena, salió de San Vicente la tradicional procesión de las Flores con la imagen de Nuestra Señora del Amor Hermoso, en la que formaban la Asociación de la Corte de María y los niños y niñas que por la mañana habían hecho su Primera Comunión.

Por la calle de López Núñez marchó la procesión a la Capilla de Moisés Rubí, siguiendo después por Braconote, Zurraquín, Mercado Chico, Reyes Católicos, Alemanía, José Tomás, Generalísimo Franco, Santa Teresa, San Segundo a San Vicente.

De regreso a la iglesia se cantó la Salve popular con lo que se dieron por terminados los cultos.

Patrons, y ayer fueron a Sonsoles para postular ante la Santísima Virgen que tanta protección dispensó a Avila durante la guerra.

En la tarde de ayer regresaron a Arenas de San Pedro, muy satisfechas de su estancia en la capital.

Locos de Sociedad

La fiesta de Pentecostés

Bodas

En la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol han contraído matrimonio la bella señorita Lucía Zamora y el guardia civil de esta Comandancia don Justo Sáez Luabretas. Bendijo la unión el párroco de aquella don Robustiano Pérez Arroyo, actuado de padrinos don Narciso Sáez, hermano del novio, y la señorita Carmen Domínguez.

También han santificado sus amores ante el altar, en la iglesia parroquial de El Tiemblo, la agraciada señorita Emilia Sánchez Huerta y el aférez de Infantería don Dámaso Monje Esteban. Actuó en la ceremonia el párroco de aquel pueblo don Mariano García, siendo padrinos la señorita Petra Sánchez, hermana de la novia, y don Antonio García.

Reciban los nuevos matrimonios nuestra enhorabuena.

Natalicio

Ha dado a luz felizmente una niña la esposa del agente de Policía don Florencio Manuel Pérez Ojalvo.

Enhorabuena.

Primera Comunión

Ayer recibió por primera vez el Pan de los Angeles en la parroquia de San Vicente, el montísimo niño Juan Enrique Hernández Vadillo, hijo del funcionario de Hacienda don Enrique.

En tan solemne acto fué acompañado por sus padres y demás familiares. Reciban nuestra felicitación.

De días

Mañana, festividad de San Fernando, los celebrarán los señores Tomás, Cid, Jiménez, Ortega, Jiménez García, Enriquez de Salamanca, Berjillos y Martínez Carrillo.

Necrológica

En Valladolid ha fallecido conforada con los Santos Sacramentos la distinguida señora doña Carmen Garrido, viuda de Guerras.

Por sus virtudes y excelentes cualidades que en ella concurrían era

ERNESTO PARADINAS BROCKMANN

Médico-Odontólogo
Estrada, 0. Teléfono, 290.
Consulta de once a una y de cuatro a seis

Hotel ROMA Restaurant

A partir de hoy reanuda sus servicios

Teléfono 105.—AVILA

EL SEÑOR

D. Sinfonso Sánchez Martín
HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS
Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Eugenia Camaño Hidalgo; tíos, sobrinos, primos y demás parientes,

Suplican a sus amistades una oración por el alma del finado y la asistencia a la conducción del cadáver que tendrá lugar mañana, 30, a las seis de la tarde desde la casa mortuoria, Caballeros, 14, al sitio de costumbre, por lo que les quedará muy agradecidos.

El funeral se celebrará el día 31 a las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de San Juan.

La misa de San Lázaro tendrá lugar el día 1.º de Junio a las nueve en citada iglesia.

Avila 29 de mayo de 1939.

No se reparten esquelas.

LA SEÑORA

Doña Carmen Garrido Gil

(VIUDA DE GUERRAS)

QUE FALLECIO EN VALLADOLID, EL DIA 28 DE MAYO DE 1939

A LOS 70 ANOS DE EDAD

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS
Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Sus desconsolados hijos don Angel (Capitán de Intendencia), doña María, don Antonio y don Manuel; hijos políticos, doña Rafaela Gállego, doña Juana Martín y doña María de los Angeles Lora; hermano don Emilio; nietos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana, 30, a las nueve, en la iglesia parroquial de San Pedro.

El cadáver recibió sepultura en el cementerio de esta ciudad, en la tarde de hoy.

Avila, 29 de mayo de 1939.